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Oproep leden beroepscommissie RTGS
Inleiding
In het najaar van 2022 is besloten dat RTGS een beroepscommissie gaat instellen. De taak van deze commissie is het behandelen en beoordelen van beroepschriften die zijn ingediend over een besluit van de specialisatiecommissie en/of de bestuurder. Dit kunnen bezwaarschriften zijn van geregistreerde tolken en/of aanbieders van scholingsactiviteiten. 

De beroepscommissie bestaat uit 5 leden en is een onafhankelijk orgaan binnen het RTGS. De onafhankelijk voorzitter heeft juridische kennis én daarnaast kennis van het beroep van tolk gebarentaal/schrijftolk. De overige leden zijn deskundigen op het gebied van tolken gebarentaal en/of schrijftolken én niet in enige functie werkzaam bij RTGS. Leden hebben daarnaast kennis van onderwijs/nascholing en zijn bekend met, óf maken deel uit van, de doelgroep van tolkgebruikers (zowel schrijftolk als tolk NGT). Leden mogen geen (neven)functies vervullen die onverenigbaar zijn met de onafhankelijke positie van een lid van de beroepscommissie.
 In de samenstelling van de commissie zullen we streven naar een goede balans tussen de beroeps- en gebruikersgroepen. Alle leden worden benoemd voor een periode van 4 jaar en zijn vervolgens één maal hernoembaar.

De beroepscommissie komt in principe bij elkaar op het moment dat er een beroepschrift wordt ingediend. Ieder beroepschrift wordt door minimaal drie leden in behandeling genomen (de voorzitter én twee leden van de commissie). Indien één van de leden een (persoonlijk) belang heeft bij het beroepschrift zal deze niet worden betrokken in de behandeling hiervan. De commissie wordt ondersteund door een medewerker van het bureau in de functie van ambtelijk secretaris. 
Voor de beroepscommissie zijn we op zoek naar leden. We zoeken dus:
· Een onafhankelijk voorzitter met juridische kennis én kennis van de beroepen van tolk gebarentaal en schrijftolk

· Vier leden die kennis hebben op het gebied van tolken gebarentaal en/of schrijftolken en onderwijs/nascholing én bekend zijn met, of deel uitmaken van, de doelgroepen van tolkgebruikers.

Leden van de beroepscommissie ontvangen vacatiegelden op basis van de behandelde bezwaarschriften en een vergoeding van de gemaakte reiskosten. 

Meer informatie/ solliciteren 

Nadere informatie kan worden verkregen bij Markell Gremmen, directeur RTGS m.gremmen@stichtingrtgs.nl. Mocht je interesse hebben, dan ontvangen we graag een motivatiebrief en je CV. 
